HO VA TEN: SO KIEM TRA GIUA HOC KY |

................................................ DANH Thoi gian: 40 phat
HOC SINH LOP: ...5/..........

TRUONG TIEU HOC XOM CHIEU

BAO MON: TOAN 5

GIAM THI SO MAT MA
THU TU

X

DIEM

NHAN XET GIAM KHAO MAT MA

PHAN II: ... /7d

PHAN I: 3 PIEM
Cau 1: S6 gom 4 chuc, 6 don vi va 1 phan nghin dugc viét1a
A. 46,01 B. 46,001 C. 46,100 D. 46,1
Céu 2: bung ghi b, sai ghi S vao L. Hinh binh hanh la hinh co:

A. Hai cap canh dbi song song va bangunhau, (]

B. Hai cip canh bang nhau. OJ
. . . .7
Céu 3: Trong cac phan so6 dudi day, phan s6 nao bang phan so E?

A 14 B 21 C 14 D 21
52 39 39 26

Cau 4: Pién vao chd trong ... dé duoc cu tra loi dung?
lé : B
24 24 : .. 3

Caud: Hinh.binh hanh c6 dién tich la 56 dm?. Hay tim canh ddy cua hinh binh
hanh, biét.chiéu cao co do dai 1a 40 cm.
A.1m40cm B. 10dm4cm C.1dm40cm D.1m4cm

, 3
Céu 6: Me em cd 1 ta gao. Me cho gia dinh An 20 kg gao, me lai bicéu ba Tu To SO

gao con lai. Hoi ba Tu nhan duoc bao nhiéu Ki- 16 — gam gao?
A. 30 kg gao B. 20 kg gao C. 24 kg gao D. 80 kg gao

PHAN II: 7 PIEM

Cau 1: Tinh rdi rat gon:



2 21 9
al —+ - bl = - =
5 30 30
5 4 11
¢ —X- d/ —:—
g8 7 6
Cau 2: bién sé thich hop vao 6 trong
3 1,
—kg=.......... m —the =.......L na
a/ 1o ke ga b/st e am
7 11
N 2 2 m2 2 _ 2
m2=.............. m m = m
c/ zﬂd C d/ . 9 dm C
Cau 3: Tinh bang hai cach.
2 3. .1
— — X_
(5 + B) 3
Cach 1: e CACH 2: e,

2 . 1
Céau 4: Cho hinh binh hanh eé"canh day la -m, chiéu cao la M Tinh dién tich

hinh binh hanh d6.

TOM A oo oo e,

A A N r 2 h1 ;)\ -\ 4 /’\ 2 2 /‘7\ 4 -\ 4 -
Cau 5: Mot voi nudc chay vao bé. Gio ther nhat chay dugc s bé nuac, gio thu hai
z N\ 4 /{ A 1 /1 4 9 = 2 - -\ N r 2 p.1 ;
chay it hon gio thir nhat la A bé nudc. Hoi ca hai gio voi nudc chay vao bé duoc

bao nhiéu phan bé nuéc?
TOM T oo






BIEU DIEM — DAP AN

MON: TOAN — LOP 5 GIUA HOC KY |

Phan I: 3 diém

1 ;
Céu 1: D/ E (0.5 diem) Cau4: — =

Cau 2: 0.5 diém
A ghiD, B ghi S

21 ,
Cau 3: B/ 5 (0.5 diém)

Phan II: 7 diém
Cau 1: 2 diém
Két qua dang mdi bai 0.5 d x 4 =2 diém
12 1_5 . E . 9

2 3
Al cHZ=4 == —
5 =1 30 30 30 10

21 9 12 2
y=——====

30 30 30 5

5,4 20
oXT=2=

96 9711 99 33
Cau 2: 2 diém
Dién dung két qua moi bai dat 0.5 d x 4 =2 diém

3

al To kg = 300 gam

c/ Z dm?= 35 cm?
20

b/  thé =20 niim

11
d/ P m? 9 dm? =5 300 cm?

Cau 3: 1 diém
Céch 1: ( 0,5 @) Thuc hién theo th tu phép tinh

2 3 1 16 15 1 31 .1 31
G- Dai-ai-2
3 (i) 3 40 40 3 40 3 120

(0.5 diém)

Cau5: A/1 m40cm (0.5 diém)
Cau 6: C/ 24 kg gao (0.5 diém)



Cach 2: ( 0,5 &) Thuc hién dung tinh chat nhan mét tng vai mot s6

2 331 21 31 2 3 2 1 16
(EJFE)?E:EXEJFEXE:HJ“M:15+E:120+120
Cau 4: 1 diém

Tom tat ( 0,5 &)
Canhdéyzgm

. 1
Chiéu cao: 2 m
Dién tich hinh binh hanh ? m

Bai giai ( 0,5)
Dién tich hinh binh hanh la:

2yl 1 02
'?X-’-L 14(m)

!

Dap so: —m
14
Cau 5: 1 diém
Tém tat ( 0,5 &)
2

Gio | chay: s bé nudc

. . ) 1.2 .
Gio Il chay it hon gio I . bé nudc
Ca hai gio voi nude chay vao bé ? phan bé nudc

Bai giai ( 0.5)

S6 nudc gio thi hai voi nudc chaywaobé dugc:

1 7 A ,
—-= (beé nudc)

t |

S6 nuéce ca hai gio voinude chay vao bé dugc:
2 7 19 2

-+ — = — (bé nutc

= + 30 30 ( )

/4 A 19 ’1 r
Dap so: o bé ntxdc



